

# 福厦高铁月票和计次票今日开售

## 开通“30天60次”定期票、“90天20次”计次票业务

■记者 李晖

福州晚报讯 记者昨日从中国铁路南昌局集团有限公司获悉,南铁今日开通福厦高铁30日定期票、20次计次票业务。用户可通过席位预约和直接刷证两种方式,乘坐福厦高铁线路开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车。30日定期票指的是“在30天有效期内最多乘坐60次”。20次计次票指的是“在90

天有效期内乘坐20次”。

开通车站包括:福州(福州南)、福清西、莆田、泉港、泉州东、泉州南、厦门(厦门北)、漳州。可使用在福厦高铁间运行的G字头动车组列车,其中厦门(厦门北)至漳州区间单独适用于运行的各等级动车组列车。适用席位为各等级动车组列车一等座、二等座。

用户可通过12306网站和“铁路12306”手机APP,实名为本

人或本人账户下已通过身份信息及手机号码核验的乘车人购买定期票或计次票。

席位预约方式乘车:可在12306网站、“铁路12306”手机APP、自动售票机提前预约产品所对应发到站及席别的席位。预约席位后,乘车人持购买产品时所使用的有效身份证件原件进站检票乘车。

直接刷证方式乘车:当列车有产品所对应发到站及席别剩余

席位时,乘车人可持购买产品时所使用的有效身份证件原件,直接进站刷证检票获取席位乘车。

购买定期票和计次票后,须在30天内(含当天)启用乘车。30天内未乘车的,产品自动失效并全额退款。

同一乘车人最多只能同时购买两个相同发到站的产品,但可同时购买多个不同发到站的产品。

定期票和计次票仅限在购买

时指定的发到站使用,不得在中途站上下车或越站使用。

由于定期票和计次票暂不支持席位候补预约,用户应提前预约席位,尤其在高峰期时,否则存在临时预约不到所需车次的风险。

自产品启用至有效期结束后30天内,用户可凭购买产品时所使用的有效身份证件原件,到产品指定发到站窗口换取报销凭证。

## 福州首届陶婚瓷婚周年庆活动启动

### 将举办一系列活动

### 符合条件的夫妻可享众多闽清瓷天下海丝谷景区福利

■记者 林春长

通讯员 许庆凤/文

记者 石美祥/摄

福州晚报讯 11月9日,由福州城投运营集团和福建新蓝海集团联合主办、闽清瓷天下海丝谷景区和艾美洲际酒店联合承办的“清新福建·海丝之恋”首届陶婚瓷婚周年庆活动在福州闽江之心举行。据悉,这是福州首次举办陶婚瓷婚周年庆活动,旨在促进家庭和睦,增进社会和谐。

首届陶婚瓷婚周年庆将举办一系列活动,包括11月9日新闻发布会、11月19日陶婚瓷婚周年庆、11月29日“最浪漫的故事”发布会暨青年联谊活动等。

本次公益活动将贯穿整个11月,主办方给市民带来了众



陶婚瓷婚周年庆活动开场舞。

多福利:11月活动期间,陶婚(结婚满9周年)和瓷婚(结婚满20周年)夫妻凭结婚证到闽清瓷天下海丝谷游玩,可获409元专享福利券;银婚(结婚满25周年)和金婚(结婚满50周年)夫妻可获总价值199元双人入园福利券,随行直系亲属加送49元门票抵用券(凭户口本)。

其他市民也有福利:在抖音、微信视频号等平台上发布甜蜜瞬间或浪漫故事并且带话题#清新福建·海丝之恋#结婚纪念的市民,集9赞以上,可得高级烫画陶瓷纪念杯一对。参加网络评选的市民,其中人气最高的9对将额外获赠总价值1599元的游玩专享福利券。

## 网传金誉部分门店“关张”

### 记者核实:此“金誉”非彼“金誉”

■记者 江海 刘珺 文/摄

福州晚报讯 “手上还有金誉面包店卡券未使用的客人,近期尽快去用哦,个别门店有关张的迹象……”昨日,一条在微信朋友圈里转发的消息,在福州消费者中引起了不小的震动。对之前“若可甜品店危机”心有余悸的持卡市民,开始询问是否需要尽快清掉卡内余额。

“过生日单位刚发了金誉卡,还能用掉吗?”“华林路上刚开一家金誉,生意不错,怎么会关张?”网友们议论纷纷。

记者获悉,网上流传这个消息的原因,是这几天连江的几家“金誉”门店关闭。

“我们和他们,完全是两家



福州金誉生产经营情况正常。

不同的企业。”昨日,福州金誉食品有限公司董事长程强先生对记者表示,福州金誉食品有限公司成立于1993年,目前在福州已有48家门店和一个拥有15万级空气净化设备生产基地的工厂。

而连江金誉食品有限公司成立于2018年,法定代表人是

程良镇,企业状态显示“被执行人”。

也就是说,福州金誉、连江金誉为两家不同的公司。

程强表示,目前,福州金誉食品各家门店运营状况良好,生产经营一切正常。“我们的全新店面还将于下周一开业,地址就在省农科院正对面。”

## 福州高新区总医院(筹)揭牌

■记者 徐文宇 通讯员 郑丽敏

福州晚报讯 昨日,福州高新区总医院(筹)正式揭牌。福州高新区总医院(筹)是由在建的高新区综合医院牵头,整合南屿镇中心卫生院资源组成的医疗集团。

高新区综合医院(在建)西邻南井路,东邻高新大道,南邻江口大道,总用地面积约30.28亩,新建综合楼、发热门诊楼、公共卫生楼(含体检中心)、地下室及室外配套工程,按二级综合医院标准建设,拟建设床位200张,计划于2025年下半年建成。

### 非法占地违法建设

## 福州一家快递公司被查处

■记者 王光慧 通讯员 资规宣

福州某县一家快递公司未经审批,非法占用该县村集体土地进行违法建设,违建总占地面积3460.4平方米。最终,这家快递公司被处以行政处罚。

据悉,事发后,该县自然资源和规划局依法对这家快递公司的违法行为予以立案,进行调查,并出具《行政处罚告知书》和《听证告知书》,并送达给该公司。

随后,该县自然资源和规划局以该快递公司非法占用土地建设为由,作出《自然资源违法案件行政处罚决定书》,责令该公司退还非法占用的土地,并没收该公司在非法占用的土地上新建的建筑物和其他设施,对该公司罚款34604元人民币。

目前,该快递公司已缴纳了罚款,自行将非法占用的土地退还给村集体。土地上新

建的建筑物和其他设施被移交给当地人民政府处置。目前,行政处罚决定已执行到位。

下一步,福州市自然资源和规划局将继续坚持“一把尺子量到底、一视同仁不妥协”,指导各县(市)区自然资源规划部门坚决守牢控违底线,严厉查处非法占地违法建设行为。

□案例点睛

《中华人民共和国土地管理法》第五十三条规定,经批准的建设项目建设需要使用国有建设用地的,建设单位应当持法律、行政法规规定的有关文件,向有批准权的县级以上人民政府自然资源主管部门提出建设用地申请,经自然资源主管部门审查,报本级人民政府批准。

法治福州 | “谁执法谁普法”之窗

## 榕小豸说法

市委依法治市办 市司法局 福州晚报



## 仓山6个社区获评诚信示范社区

■记者 李锦清

区牌匾。

福州晚报讯 记者获悉,在福州市第三批诚信示范社区建设中,仓山区共有6个社区获评诚信示范社区,并于日前获授诚信示范社

这6个社区分别是:金山街道幸福社区、城门镇南湖社区、建新镇金亭社区、临江街道仓前山社区、下渡街道港头社区、金山街道金洲社区。